
PE2045 (Hälsopedagogik i 
praktiken, VT 2023, Halmstad, 

V2104)
Antal möjliga respondenter: 35

Antal svar: 16
Svarsfrekvens: 45,71 %

Studietakt: 100 %

Examinators kursanalys
Vilka styrkor har kursen?

De allra flesta av er som har svarat på kursvärderingen instämmer i påståendena att kursens 
utformning har gjort det möjligt att uppnå kursmålen och upplever till stor del att ni under kursens 
examinationsmoment haft möjlighet att visa att ni har uppnått lärandemålen i kursplanen samt att ni 
är nöjda med kursen, vilket är positivt. 

Flera av er lyfter också fram att det upplevs som mycket positivt att kursen har gett er möjligheter 
att testa den teoretiska kunskap som ni har med er från tidigare kurser i en verksamhet och att det 
har varit en möjlighet att knyta nya kontakter. Det upplevs också som positivt att ni har erbjudits 
kontinuerlig handledning under hela kursen samt att ni har gjort värdefulla erfarenheter under dessa
åtta veckor. Det är glädjande att många upplever kursens upplägg, vilket innebär mycket eget 
ansvar och möjlighet att påverka inriktningen, som positivt. Samtidigt ställer det också krav på att 
strukturera och planera det egna arbetet, inte minst gällande planering och skrivande av 
projektrapport, vilket vissa av er beskriver som utmanande och ni efterlyser därför mer handledning 
och stöd från lärarna i denna process. 

Vilka svagheter har kursen?

De förbättringsförslag som ni lyfter fram är att ni önskar mer handledningstillfällen. Vidare finns det 
förslag på att det ska finnas krav på att alla studenter ger feedback till varandra i studiegrupperna 
och vi kommer att se över dessa delar i kommande kurser liksom önskemålet om individuell 
zoom-möte med feedback från handledaren på högskolan.

Kommentera samarbetet med kursambassadörerna

Trots flera försök att rekrytera kursambassadörer har ingen student anmält sitt intresse. Till nästa år
kommer därför examinatorn i stället att utse kursambassadörer.

Slutsatser samt eventuella förslag till kursutveckling eller beslut som redan fattats

Det finns önskemål om mer handledning samt individuell handledning istället för grupphandledning. 
Detta är en resursfråga där lärarlaget behöver fundera på i vilken form som feedback ska ges i 
kursen.

Övriga kommentarer

Denna kurs är en verksamhetsförlagd kurs (praktik) där studenterna genomför ett hälsoprojekt i en 
egen vald verksamhet under åtta veckor. Det var 16 av 35 registrerade studenter på kursen som 



besvarade enkäten, vilket var något fler än förra året. Utvärderingen har skett via HHs digitala 
kursutvärdering. Nöjdhetsindex för kursen är 80 %, vilket är mycket positivt. I enkäten fanns frågan 
”Hur mycket tid har du lagt på kursen i förhållande till kursens studietakt?”. Majoriteten (56%) har 
svarat att ni har lagt ner det antalet timmar som motsvarade kursens studietakt och 38% uppger att 
ni har lagt ner mer timmar än kursens studietakt som är på heltid.



Kön
Antal svar Fördelning (%)

Kvinna 12 75%
Man 3 19%
Vill inte ange 1 6%
Summa 16 100%

Jag är sammantaget nöjd med kursen.
Antal svar Fördelning (%)

0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 1 6%
3 2 12%
4 6 38%
5 = Instämmer 
helt 7 44%
Ingen 
uppfattning 0 0%
Summa 16 100%

Index (%) Jag är 
sammantaget nöjd med 
kursen 84



Hur mycket tid har du lagt på kursen i 
förhållande till kursens studietakt?

Antal svar Fördelning (%)
Mindre tid än kursens studietakt 1 6%
Motsvarande kursens studietakt 9 56%
Mer tid än kursens studietakt 6 38%
Summa 16 100%

Kursens utformning (undervisningsformer, 
litteratur, pedagogik etc.) har underlättat för
mig att uppnå lärandemålen i kursplanen.

Antal svar Fördelning (%)
0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 1 6%
3 5 31%
4 7 44%
5 = Instämmer 
helt 2 12%
Ingen 
uppfattning 1 6%
Summa 16 100%

Index (%) Kursens utformning 
(undervisningsformer, litteratur, 
pedagogik etc.) har underlättat 
för mig att uppnå lärandemålen i
kursplanen. 73



Jag har under kursens 
examinationsmoment haft möjlighet att visa
att jag har uppnått lärandemålen i 
kursplanen.

Antal svar Fördelning (%)
0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 2 12%
3 3 19%
4 5 31%
5 = Instämmer 
helt 6 38%
Ingen 
uppfattning 0 0%
Summa 16 100%

Index (%) Jag har under 
kursens examinationsmoment 
haft möjlighet att visa att jag har 
uppnått lärandemålen i 
kursplanen. 79

Jag upplever att den sociala studiemiljön 
varit god under kursen.

Antal svar Fördelning (%)
0 = Instämmer 
inte alls 0 0%
1 0 0%
2 2 12%
3 2 12%
4 4 25%
5 = Instämmer 
helt 8 50%
Ingen 
uppfattning 0 0%
Summa 16 100%

Index (%) Jag upplever att 
den sociala studiemiljön 
varit god under kursen 82

Kursens nöjdhetsindex
Nöjdhetsindex % (summering alla påståenden) 80
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